

**报网互动** 记者或新闻当事人与您相约直播间  
讲述新闻背后的故事

商品打着“保健”名号身价翻倍  
**消费者应理性消费  
不要轻信广告  
夸大效果**

一个记忆枕售价几百元甚至上千元，保健效果都是个未知数。昨日，本报第5版刊登的《高价记忆枕真有那么神？》一文，引起网友的热烈讨论。不少网友表示，曾经因为广告做得太诱人买了记忆枕，使用过后觉得比普通枕头是舒服点，但也没到包治百病的效果。而市面上，打上“保健”牌的商品，何止枕头一个。也有网友表示，凡是和保健沾边的商品，身价就翻倍，而效果就因人而异了。

网友“猫猫向日葵”：上次我去买枕头，售货员给我推荐一种蚕丝枕，说是能美容养颜，还能柔顺发丝，听得我很是心动，可一听价格就傻了，“打完折，980元”。

网友“虾米东东”：一套中档的护肤品价格也不过如此，这蚕丝枕可真够“贵族”的。不知道这枕头里的蚕丝能不能拿出来敷脸。不可信！

网友“小猪快跑”：最近去逛家纺店，我还发现了“保健凉席”，说是里面添加了抗菌剂，号称能清火活血、消炎止痒。一看这亚麻保健凉席价格要500多元，我再仔细看看，和家里的亚麻凉席没啥区别，只是价格翻番。

网友“思念是一种病”：我觉得，凡是和保健沾边的商品，身价总是翻倍。我身边有不少女性朋友，经常熬夜上网，两眼“画”着黑眼圈。为了改善皮肤，除了买保养品，还要买美容保健品，什么葡萄籽油、VC胶囊、胶原蛋白饮料等，一个疗程要吃三四个月，一次算下来就要几千元。可黑眼圈还在，精神还是不好，这钱花得真冤啊。

网友“执着”：现代人工作压力大，生活没规律，才会造成年纪轻轻身体就出现健康问题。另外，经常上网，不做运动，颈椎自然容易出现问题。与其寄希望于记忆枕等保健品，不如多锻炼身体，改善饮食习惯，过有规律的生活，这样自然会身心健康。

网友“小彬”：前段时间，我奶奶和小区里一些老人去听所谓的健康讲座，还做了免费体检。我奶奶被查出有轻微糖尿病，举办单位说只要吃专门的糖尿病食品就能好。于是，我奶奶被忽悠买了1000多元的保健品和食品。直到上个星期，我们去看她时，才发现那些所谓的保健品不过是一些钙片和鱼肝油，治疗糖尿病的食品其实就是普通的无糖食品，可价格却是翻了几番。

网友“藤蔓”：对于老人来说，晚辈不在身边，经常没人陪伴，为了排解寂寞，就会去参加一些所谓的健康讲座等。那些销售人员一口一个“大伯大妈”，又关心老人的身体健康，当然叫得他们心花怒放，掏再多的钱买保健品都愿意了。当老人花大钱买了所谓的保健品时，作为晚辈不能一味责怪他们，要帮他们分析情况，倡导老人理性消费。另外，还要多抽时间陪伴老人，多关心他们的生活。

(孙文静)

**街拍** 请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)晒晒您拍的图片

**这样“秀”车技太危险**



海丰峰摄于市区陈虬路

**江南益寿堂大药房** 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。  
一起聊吧

只因对面女住户衣着暴露  
**老婆不准老公上阳台抽烟**

左岸：最近我老婆经常找我吵架，还给我扣了个“偷窥狂”的帽子，真是冤枉啊。

记者：什么原因吵架了？

左岸：平时，我喜欢在阳台上抽烟。前段时间，我家阳台对面新搬来一位年轻女子，最近天热，这女子经常只穿件内衣在家里走来走去。我老婆看见后，就跟我说，以后不准到阳台抽烟。

记者：只穿内衣在家走动，起码也要记得拉上窗帘。

左岸：有一次，我见对面那女子没在家，就跑到阳台抽烟。我老婆看见了，赶紧跑出来看。我说那女子不在家，没想到，话还没说完，那女子就出现在窗户前了。我老婆一看就来气，还指责我最近抽烟那么频繁，原来是看了这女子。

记者：真是有理说不清了。

左岸：任凭我怎么解释也没用。现在，我再也不敢上阳台抽烟了。

狂飙的蚂蚁：天热了，是有不少年轻人在家里穿得比较暴露，虽然自我感觉良好，但也应该考虑其他人的感受。

记者：嗯，这也是文明的体现。  
(孙文静)

**作文里，爸爸的角色不断在转变  
原是孩子对爸爸印象太模糊**

别叫我傻瓜：我有个学生，写作文老爱编，有些事编了又编也就算了，可连自己爸爸是干啥的也编了好几次。

记者：哈哈，我记得自己小时候编写作文也常常是这样啊。

别叫我傻瓜：可编也得有水平啊，不能前后矛盾。我这个学生，去年写过一篇作文，里面说爸爸是某单位的主任，有次有人来送礼，爸爸收下了。这学生这样写道：“此时，我突然想到，思想课上老师说过，为官要清廉，于是，我就让爸爸把东西给对方送回去了。”

记者：好学生啊，这不写得挺好的吗？

别叫我傻瓜：接下去还有呢。这学生在另一篇《我的家庭》的作文中写到，爸爸是医生，为了给病人做手术累晕在手术室门口。

记者：哈哈，一下主任，一下医生，角色转换太快了吧。

别叫我傻瓜：更离谱的算这篇《我的妈妈》作文。这学生为了凸显妈妈照顾家庭和孩子多么辛苦，竟然说自己的爸爸早在他出生时就去世了。

记者：晕，哪有人这样诅咒自己

爸爸的。

别叫我傻瓜：虽然我不是他的班主任，但每个学生我都记得。因此对他的爸爸也是印象深刻。后来，我单独找该学生谈，他承认自己在瞎编，原因是爸爸在外经商，工作太忙，只有过年才回家一趟，没什么时间接触，所以对爸爸的印象也很模糊。

记者：看来，也不能完全怪这学生。做父母的还得更多关心孩子，多跟孩子交流。  
(孙文静)

**这个骗子太没记性了  
两年两次向同一人“借钱”**

小馒头：现在的骗子太可恨了，去年打电话骗我，今年又骗我。

记者：怎么回事？

小馒头：去年，我接到一个手机号码为“135389458\*\*”的人打来的电话。对方带着广州腔，说和我是老朋友，还说：“我们这么多年的交情，我的声音你都听不出来啦！”

我听出来了，这是个骗子，于是顺口叫他“阿刀”。他承认了，说手机号码换了，现在人在义乌，明天过来叙旧。

记者：然后呢？

小馒头：第2天早上8时许，他又打电话给我，说昨天跟朋友酒喝多了，去宾馆做苟且之事，被警察抓住，要我汇点钱给他缴罚款。我就把他的银行卡号套出来，是农行的卡，卡号：6228480150142605818。随后，我话锋一转，说上次我借给你看病的3万元都还没还呢。他知道自己露馅了，马上挂断电话。

记者：今年他又给你打电话了？

小馒头：是呀，还是同一个手机号码，还是那个广东腔，还是那套路数。我就跟他说：“你在哪个派出所？放心，我会保你出来的。”他说在义乌乌城派出所。我说，我马上给义乌那边的领导打个电话。他急了，不让我打电话，说有个朋友在义乌替他跑这件事情了，让我低调处理，别让太多的人知道。我后来在网上查了一下，义乌市根本没有乌城派出所。

记者：这个骗子骗钱骗疯了，两年给你打了两次电话。以后市民接到类似电话，一定要多个心眼。  
(金汝)

**“爷爷，您孙子给您来电话了”  
个性手机铃声让老爸成“孙子”**

秋天里的树：“爷爷，您孙子给您来电话了”，看这手机铃声怎么样？酷吧！

记者：有个性，不过用在长辈身上估计会被……

秋天里的树：哈哈，我表弟用过了，被他老爸骂得很惨。那天，我们家庭聚会，表弟迟到了。我舅舅就打电话催他，没想到门口传来“爷爷，您孙子给您来电话了”的手机铃声。大家都愣了，一看是我表弟来了。

记者：啊？是你舅舅打的电话吧。

秋天里的树：嗯！大家互相看了看，马上哄堂大笑。我表弟还没反应过来，就被我舅舅骂了一通：“你爸都给你当孙子了，你这臭小子，回家再收拾你！”

记者：这样的铃声，朋友间用用倒无所谓。

淘米：我有个朋友把手机铃声设置为“对不起，您拨打的电话已关机，请稍后再拨”，结果每天都有不少未接电话，大家都以为他失踪了。

虾米乖乖：我有个同事手机铃声更惊悚，“来人啊，抢劫啦！快来人啊，有人抢劫”，办公室里经常响起这铃声，要操作在银行，那还不引起骚乱。

记者：虽然手机铃声可以个性化，但个性过头还真会带来不必要的麻烦。所以，请大家使用手机铃声时，也考虑一下别人的感受。  
(孙文静)